

సామాన్యుడి ఆయుధం

తెలంగాణ ప్రజల



గ్రాణి

ప్రజ్ఞ

గురువారం, జూలై 04, 2024

డిజిటల్



పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన ఖర్గే

న్యూ ఢిల్లీ : లోక్ సభ విపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో మల్లికార్జున ఖర్గే కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువాను కప్పి కే.కేశవరావు ని పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐబిసీసీ జనరల్ సెక్రటరీ(ఆర్గ్. ఇన్చార్జ్) కేసీ వేణుగోపాల్, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ బీపదాస్ మున్నీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు. కేశవ రావుకు ఇంకా రెండేళ్ల పదవీ కాలం మిగిలి ఉన్నప్పటికీ రాజ్యసభ సభ్యత్వాన్ని వదులుకునే అవకాశాలు ఉన్నాయని వర్గాలు తెలిపాయి. ఆయన వైదొలిగితే, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆయనను తెలంగాణ నుంచి మళ్లీ నామినేట్ చేసే అవకాశం ఉందని విశ్వసనీయ వర్గాలు తెలిపాయి. కేశవ రావు, కాంగ్రెస్ ను విడిచిపెట్టిన తర్వాత, బీఆర్ఎస్ లో కీలక పదవిలో కొనసాగారు, దాని అధినేత కె. చంద్రశేఖర్ రావు ఆయనకు గొప్ప స్థానాన్ని కల్పించి, గులాబీ అత్యున్నత నిర్ణయాధికార సంస్థ అయిన పాలిటీబ్యూరోలో చేర్చుకున్నారు. పార్టీ 2014లో బీఆర్ఎస్ టికెట్ పై మళ్లీ 2020లో రాజ్యసభకు పంపబడ్డారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు-2023లో బీఆర్ఎస్ అధికారం నుంచి వైదొలిగిన తర్వాత, ఆ పార్టీకి చెందిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు అధికార కాంగ్రెస్ లో చేరారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీలో 64 నుంచి 70కి చేరిన బీఆర్ఎస్ కు చెందిన ఆరుగురు ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.

కాంగ్రెస్ లోకి కేక

తెలంగాణ ప్రభుత్వ హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ హయాంలో నిర్వహించిన ఏకాకీ (సివిల్) పరీక్షల ఎంపిక జాబితాను ప్రకటించడంలో జాప్యాన్ని ప్రశ్నిస్తూ, ఉద్దేశపూర్వకంగా నిర్లక్ష్యం చేయడమే కారణమని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటి రామారావు బుధవారం అన్నారు. దాదాపు 22 నెలల క్రితమే ఈ పరీక్షకు నోటిఫికేషన్ విడుదలైందని, గతేడాది సెప్టెంబరు నాటికి సర్టిఫికేట్ వెలిఫికేషన్ కూడా పూర్తయిందని గుర్తుచేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చినందున అభ్యర్థుల తుది జాబితా విడుదలను నిలిపివేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడు నెలలు గడుస్తున్నా ఇప్పటి వరకు అభ్యర్థుల జాబితా విడుదల కాలేదు. ప్రభుత్వం తక్షణమే జాబితాను ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేస్తూ, జాప్యం వల్ల పరీక్షకు హాజరైన వారిలో ఒక రకమైన గందరగోళం ఏర్పడిందన్నారు. అభ్యర్థుల ఆందోళనను పంచుకుంటూ, బుధవారం నందినగర్ నివాసంలో తనను కలిసిన ఔత్సాహికుల ప్రతినిధి బృందానికి, ఈ విషయంలో తన మద్దతు ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. టీజేపీఎస్సీ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డితో ఫోన్ లో మాట్లాడి ఎంపికైన అభ్యర్థుల జాబితాను వెంటనే విడుదల చేసేందుకు ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని కోరారు.



ఏకాకీ (సివిల్) పరీక్షల ఎంపిక జాబితాను వెంటనే విడుదల చేయాలి

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్

సామాన్యుడి ఆయుధం

తెలంగాణ ప్రజల గ్రాణి ప్రజ్ఞ

WANTED

సమాజంపై అవగాహన, బాధ్యత కలిగి నిజాన్ని నిరయంగా రాయగలిగి, మంచికోసం పని చేయ గలననే నమ్మకం ఉన్న ప్రతి ఒక్కరి పోస్టర్ కి

'తెలంగాణ ప్రభ డిజిటల్ పత్రిక' ఆహ్వానం పలుకుతుంది. అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యం.. కొత్త వారికి అవకాశం కల్పిస్తున్నది.

ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించండి

సెల్: 99854 44342



ఇల్లంతకుంట ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు వైస్ ఎంపీ సుదగోని శ్రీనాథ్ గౌడ్

తెలంగాణ ప్రభ (ఇల్లంతకుంట) : ఇల్లంతకుంట మండల వైస్ ఎంపీ గా నేటితో 5 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా మండల ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపిన శ్రీనాథ్ గౌడ్, ఈ సందర్భంగా శ్రీనాథ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ నేటితో ఇల్లంతకుంట మండల వైస్ ఎంపీ గా 5 సంవత్సరాలు విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా మండల ప్రజలకు, అధికారులకు, మిత్రులకు, పాత్రికేయ మిత్రులందరికీ, శ్రేయోభిలాషులకు నా యొక్క ధన్యవాదములు అని అన్నారు.. ఈ ఐదు సంవత్సరాలు ఇల్లంతకుంట మండల ప్రజలకు సేవ చేయడం ఎంతో సంతోషాన్ని ఇచ్చిందని అన్నారు..భవిష్యత్ లో కూడా నాకు మీ ప్రేమలు, ఆప్యాయతలు ఇలాగే ఉండాలని కోరారు.. నన్ను ఎంపీటీసీ గా గెలిపించిన వంతుడువుల, రహీం ఖాన్ పేట గ్రామాల ప్రజలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఎంపీటీసీకి సన్మానం

తెలంగాణ ప్రభ (కోరుట్ల) : మెట్ పల్లి మండలం జగ్గాసాగర్ గ్రామంలో గ్రామస్థులు బుధవారం గ్రామ ఎంపీటీసీ భోగ వందన గంగాధర్ లను గ్రామస్థులు ఘనంగా సన్మానించారు. నేటితో పదవి కాలం ముగుస్తుండడంతో గ్రామస్థులు పదవి విరమణ కార్యక్రమాన్ని గ్రామ పంచాయితీ వద్ద ఏర్పాటు చేసి గజా మాలతో సత్కరించారు. గత ఐదు సంవత్సరాలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవ చేశారని పలువురు నాయకులు కొనియాడారు. కరోనా వంటి విపత్కరమైన పరిస్థితుల్లో సైతం కరోనా సోకిన వారికి మనోధైర్యం ఇవ్వడంతో పాటు కోవిడ్ వల్ల చనిపోయిన వారి దహన సంస్కారాల్లో ముందుండి సేవా చేయడం అభినందనీయం అని బాబుపా మండల అధ్యక్షులు కొమ్ముల రాజుపాల్ రెడ్డి కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక పాలన అధికారి ఏకా రాజు, కార్యదర్శి ప్రశాంత్, స్థానికులు ఇల్లందుల శ్రీనివాస్, పుల్ల జగన్ గౌడ్, డబ్బా రాజారెడ్డి, గడ్డం శివారెడ్డి, ముదాం నర్సింలు, కొట్లాల శ్రీనివాస్, రాజేష్, బ్రహ్మానందం పాల్గొన్నారు.



దేశంలో జర్నలిస్టులది ప్రముఖ పాత్ర

ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్

తెలంగాణ ప్రభ (తంగళ్ళపల్లి) : తంగళ్ళపల్లి నూతన ప్రెస్ క్లబ్ భవనాన్ని ఎంపీటీసీ మానస రాజు, జెడ్పీటీసీ మంజుల లింగారెడితో కలిసి బుధవారం ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజాన్ని చైతన్య పరచడంలో, సాంఘిక దురాచారాలు ఏలెత్తి చూపడంలో జర్నలిజం ప్రముఖ పాత్ర అన్నారు. నిజాలను వెలికి తీయడంలో వెనక్కి పోకుండా ప్రజల పక్షాన ఉంటూ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారధులుగా ఉండాలన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టే సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు చెరవేయడంలో పాత్రికేయులే కీలకమన్నారు. విలువలతో కూడిన జర్నలిజం సమాజాన్ని మంచి మార్గంలో నడిపిస్తుందన్నారు. ఒక్కో పాత్రికేయుడు వంద మందితో సమానం, గత ప్రభుత్వాల



మేం చెప్పిందే వేదం అనే చందంగా పాలన సాగించారు. ప్రజా పాలన వచ్చిందన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలలో ఐదు అమలు చేశామన్నారు. రుణమాఫీ కూడా అగస్టులో చేసి తీరుతామని స్పష్టం చేశారు. గుట్టలు, రాళ్ళకు, అనర్హులకు రైతు బంధు ఇవ్వకుండా.. అసలైన అర్హులు గల రైతులకే ఇస్తామ

న్నారు. జిల్లా అభివృద్ధి ఎక్కడా అగడు..అసత్యాలు చెప్పే ఎవరి మాటలు నమ్మొందన్నారు. నేతన్ను రైతన్నుల సమస్యలు పరిష్కరించి వారికి అండగా ఉంటామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులతో పాటు..వివిధ పార్టీల ప్రజా ప్రతినిధులు,నాయకులు,అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఎంపీటీసీ, ఎంపీటీసీలకు ఆత్మీయ సమ్మేళనం

తెలంగాణ ప్రభ (కోరుట్ల) : కోరుట్ల మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో ఎంపీటీసీ తోట నారాయణ అధ్యక్షంలో సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి ముఖ్య అతిథిగా కోరుట్ల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల సంజయ్ మాట్లాడుతూ గడిచిన ఐదు సంవత్సరాలు ఒక కుటుంబంలా మండల అభివృద్ధికి కృషిచేసిన ఎంపీటీసీ మరియు సర్పంచులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. పార్టీలు వేరైనా ప్రజాసేవలో ముందుండి తెలంగాణలోనే అభివృద్ధి చెందిన మండలంగా జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమ ఎంపీటీసీ తోట నారాయణ అవార్డుతో పాటు ఉత్తమ మండల పరిషత్, 25 లక్షలు పారితోషం అందుకున్న మండల పరిషత్ గా పేరు తెచ్చిన ఎంపీటీసీ మరియు ఎంపీటీసీ మరియు సర్పంచులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తలపెట్టిన హరితహారం మరియు వైకుంఠధామాలు నర్పరీలతో ప్రతి గ్రామాన్ని సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దడంలో ఎంపీటీసీల, సర్పంచుల కృషి ఎనలేనిదని కొనియాడారు. ఎంపీటీసీ సభ్యులకు మెమోంటోతో పాటు జ్ఞాపికను అందజేసి శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ, తహసీల్దార్, మండల పరిషత్ ఉద్యోగులు సహచర ఎంపీటీసీలు సర్పంచులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిబంధనలు తుంగలో తొక్కుతున్న అధికారులు

టీఎస్ యూటీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాకాల శంకర్

తెలంగాణ ప్రభ (సిరిసిల్లా) : జిల్లాలో ఉపాధ్యాయుల క్రమబద్ధీకరణ విషయంలో అధికారులు నిబంధనలను తుంగలో తొక్కుతున్నారని టీఎస్ యూటీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు పాకాల శంకర్ గౌడ్ పత్రికలకు విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలలో పేర్కొన్నారు. సెకండరీ గ్రేడ్ టీచర్ల బదిలీల్లో ఇప్పటివరకు 461 మంది బదిలీ అయ్యారని తెలిపారు. బదిలీ అయిన ఉపాధ్యాయుల్లో క్రమబద్ధీకరణ ఉత్తరువుల ప్రకారం సీనియర్ ఉపాధ్యాయులను రిలీవ్ చేయాల్సి ఉండగా నిబంధనలను అధికారులు తుంగలో తొక్కుతున్నారని ఆరోపించారు. విర్సపల్లి, కొనరావుపేట్ ఎల్ఎర్ డిపీఎట్ ఎంఈఓ జూనియర్లను బదిలీ చేయడానికి తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు టీఎస్ యూటీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు పాకాల శంకర్ గౌడ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మహేందర్ రావు తెలిపారు.



కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ

లబ్ధిదారుల ఇంటికి వెళ్లి

అందజేసిన ఎమ్మెల్యే సంజయ్

తెలంగాణ ప్రభ (కోటగిరి) : మెట్టుపల్లి మండలంలోని మేడిపల్లి, సత్తెక్కపల్లి, రాజేశ్వరరావు పెట్, చర్ల కొండాపూర్, బండలింగాపూర్, విట్లంపెట్, మెట్టచిట్టాపూర్ గ్రామాల్లో మొత్తం రూ.29,03,364 విలువగల 29 కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను కోటగిరి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ లబ్ధిదారుల వద్దకు వెళ్లి పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారితో పాటు మెట్టుపల్లి ఎంపీపీ మారు సాయిరెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు, ఎంపిటి సిలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్యాంపు కార్యాలయంలో..

కోటగిరి పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ లబ్ధిదారులకు మంజూరైన 93 కళ్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ చెక్కులు ఎమ్మెల్యే సంజయ్ పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో వారితో



పాటు కోటగిరి బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు అన్నం అనిల్, కోటగిరి బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు దారిశెట్టి రాజేష్, కోటగిరి ఎంపీపీ తోట నారాయణ, కౌన్సిలర్లు, మాజీ సర్పంచులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పోచారం, కాసును సన్మానించిన నాయకులు

తెలంగాణ ప్రభ (కోటగిరి) : మాజీ సభాపతి బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆగ్రో చైర్మన్ కాసుల బాలరాజు బుధవారం కాంగ్రెస్ నాయకులు కలిసి సన్మానించారు. తెల రవి యువసేన అధ్యక్షులలో తిమ్మాపూర్ లో ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డిని కలిసి పూలమాలలు శాలువాలతో సత్కరించారు. కాంగ్రెస్ లో చేరిన తర్వాత తొలిసారి ఆయనను కలిసి పూలమాలలు శాలువాలతో సత్కరించారు. రాబోయే రోజుల్లో బాన్సువాడ నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో కోటగిరి మండలం అభివృద్ధిలో పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెంట ముందుకు నడుస్తామని పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఆగ్రో చైర్మన్ కాసుల బాలరాజు ను కలిసి పూలమాలలు శాలువాలతో సత్కరించారు. పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాసుల బాలరాజు వర్గం ఏకం కావడంతో ఇరువురిని కలిసి ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెల్ల రవికుమార్, సుదీప్ కుమార్, కప్ప సంతోషి, పెద్దకాపు శ్రీకాంత్, శ్రీధర్ గౌడ్, సందీప్ కుమార్, హనుమంతరావు, పటేల్ మహమ్మద్ అలీ, పంది ముక్కుల బుజ్జి, కుమ్మరి హనుమాన్, మహమ్మద్ అలీ, బర్ అర్పిత్, గంధపు శ్రీపాద్ (చెర్రి) తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతుబంధు అమలుపై అభిప్రాయ సేకరణ సమావేశం

తెలంగాణ ప్రభ (కోటగిరి) : కోటగిరి మండల పరిధిలోని కొత్తపల్లి సహకార సంఘ కార్యాలయంలో చైర్మన్ డాక్టర్ వేణిగాళ్ల సునీల్ కుమార్ చౌదరి అధ్యక్షతన రైతుబంధు అమలుపై సలహాలు సూచనల ప్రత్యేక జనరల్ బాడీ సమావేశం నిర్వహించారు.

ఈ సమావేశానికి స్పెషల్ అధికారి వసంత జాయింట్ రిజిస్ట్రార్ హాజరై సమావేశంలో రైతుల సలహాలు సూచనలను సేకరించారు. ప్రత్యేక సమావేశంలో నలుగురు రైతులు మాట్లాడుతూ 10 ఎకరాల వరకు సాగుభూమి ఉన్న వారికి రైతుబంధు వర్తింపజేయాలని ప్రత్యేక అధికారి వసంతకు సూచించారు. హాజరైన మిగతా సభ్యులు సలహాలు ఇస్తూ 5 ఎకరాల వ్యవసాయ సాగు భూమి ఉన్న రైతులకు ఎటువంటి షరతులు లేకుండా రైతుబంధు అమలు చేయాలని సమావేశంలో తీర్మానించారు. ఇన్సూర్ టాక్స్ చెల్లించే వారికి వ్యాపారం చేసే వారికి, చిన్న వ్యాపారస్తులుగా ఉండి వ్యాపారం చేసే రైతులకు 5 ఎకరాలు భూమి కలిగి ఉన్న రైతులకు రైతుబంధు ఇవ్వాలని సమావేశంలో హాజరైన సభ్యులుగా తీర్మానించడం జరిగిందని సహకార సంఘ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వేణిగాళ్ల సునీల్ కుమార్ చౌదరి తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న వారు సహకార సంఘ సభ్యులు లక్ష్మారెడ్డి, పీర్స్ నాయక్, కృష్ణ, తుకారం, శ్రీలత, నిరంజన బాయి, సుభాష్ పటేల్, శంకర్, అధికారులు... లాపణ్య సీనియర్ ఇన్స్పెక్టర్ మండల వ్యవసాయ అధికారి శ్రీనివాస్ రావు, ఏతూటల గౌస్, గంగ సాగర్, సహకార సంఘ కార్యదర్శి కమలేష్, సంఘ సిబ్బంది, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సప్తగిరి (అరవింద్) రైస్ మిల్ మూసివేయాలి

తహసీల్దార్ కు వినతిపత్రం అందజేత

తెలంగాణ ప్రభ (కోటగిరి) : కోటగిరి మండల కేంద్రంలోని సప్తగిరి (అరవింద్) రైస్ మిల్లు మూసివేయాలని రచ్చగల్లి కాలనీవాసులు తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. వారు మాట్లాడుతూ.. ఈ రైస్ మిల్ నడపడంతో కాలనీవాసులు రోగాల బారిన పడుతున్నామని తెలిపారు. వరాకాలం ఉండడంతో రైస్ మిల్ నడపడంతో దుర్వాసన రావడంతో రోగాల బారిన పడుతూ, ఆరోగ్య సమస్యలు దోమలు ఈగలు అధికమవడంతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామన్నారు. వరాకాలం ఉండడంతో సీజనల్ వ్యాధులు వచ్చే అవకాశం ఉందని వాపోయారు. రైస్ మిల్ దురువసనతో మలేరియా డెంగ్యూ వ్యాధి వచ్చే అవకాశం ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ రైస్ మిల్ యాజమాన్యం పై కఠిన చర్యలు తీసుకోని, కాలనీవాసులకు న్యాయం చేయాలని తహసీల్దార్ కు అందజేసిన వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వినతిపత్రం అందజేసిన వారు శ్రీనివాస్ రాజేష్ సంతోష్ నడిపి సాయిలు శ్రీనివాస్ కాలనీవాసులు తదితరులు ఉన్నారు.



ఎంపీటీసీ, జెడ్పీటీసీలకు వీడ్కోలు

తెలంగాణ ప్రభ (నర్సాపూర్) : నర్సాపూర్ నియోజకవర్గంలోని హత్పూర్ మండల కేంద్రమైన బుధవారం నాడు ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీటీసీ జెడ్పీటీసీల పదవీ విరమణ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా నరసాపురం ఎమ్మెల్యే సునీత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఐదు సంవత్సరాల కాలంలో ప్రజా ప్రతినిధులుగా గెలిచి ప్రజలకు సేవలు అందుబాటులో ఉంటూ ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు వారధిగా పనిచేసే ఈరోజు వారికి పదవీ విరమణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం ఎంతో సంతోషకరమన్నారు ప్రతి మనిషి ఏదో ఒక రోజు పదవీ విరమణ పొందడం ఖాయమని ఆమె అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో హత్పూర్ ఎంపీటీసీ శంకర్ ఎంపీపీ సువర్ణ హత్పూర్ మండల ఎంపిటిసీల పురం అధ్యక్షులు రాజేందర్ జెడ్పీటీసీ ఆంజనేయులు ఎంపీటీసీలు విట్ల రెడ్డి కిషన్ రావు శ్రీనివాస్ రెడ్డి మండలంలోని ఆయా గ్రామాల తాజా మాజీ సర్పంచులు కృష్ణ భాస్కర్ గౌడ్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

డెంగ్యూ వ్యాధిపై విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు

తెలంగాణ ప్రభ (కోటగిరి) : పోతంగల్ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు విద్యార్థినిలకు సీసనల్ వ్యాధులు పట్ల డెంగ్యూ వ్యాధుల పై అవగాహనా కల్పించారు. ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి అధ్యక్షులలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులతో పాటు ఆరోగ్య సిబ్బంది పాఠశాలను సందర్శించారు. ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి మాట్లాడుతూ.. పాఠశాల పరిసరాలను పరిశుభ్రత పరిశీలిస్తూ, విద్యార్థులందరికీ వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతతో పాటు పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలని సూచించారు. రాబోయే రోజులలో జ్వరాల బారిన పడకుండా ఆరోగ్యని కపడుకోవలన్నారు. ఇంటి చుట్టూపక్కల నీరు నిల్వ ఉండకుండా, లార్వా నిర్మూలన చేయాలన్నారు. ఈ అవగాహనా ద్వారా యువకులకు, గ్రామ ప్రజలకు సీజనల్ వ్యాధులపై పలు సూచనలను చేయాలని విద్యార్థులకు పూర్తిగా అవగాహన కల్పించారు. భోజనం ముందు, మలవిసర్జన తరువాత చేతులను సబ్బుతో శుభ్రంగా కడుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఆరోగ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సుప్రీత వెలి హాట్

సుప్రీత అంటే కొందరే గుర్తు పడతారు ఏమో కానీ సురేఖా వాణి కూతురు అంటే సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండే కుర్రకారు అందరికీ బాగా తెలుసు. తండ్రి చనిపోయాక తల్లిని సాయితో మీడియాలో ఎంట్రీ ఇప్పించి సుప్రీతా తల్లితో కలిసి సోషల్ మీడియాలో హల్లల్ చేస్తూ ఉంటుంది. తల్లి కూతుళ్లలా కాకుండా ఇద్దరు స్నేహితురాళ్లలా వీరిద్దరూ కలిసి సోషల్ మీడియాలో రచ్చ చేస్తూ ఉంటారు. తల్లితో కలిసి కూతురు, కూతురితో కలిసి తల్లి సోషల్ మీడియాలో చేసే హాట్ షాి కూడా చర్చకు వస్తూ ఉంటుంది. ఈ మధ్యనే సుప్రీతా హీరోయిన్ గా మారింది. ఆమె అమరదీప్ హీరోగా నటిస్తున్న ఒక సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నా సోషల్ మీడియాను మాత్రం వదలడం లేదు. తాజాగా ఆమె బ్లాక్ డ్రెస్సులో ఎద అందాలను తన అభిమానులకు ట్రీట్ ఇచ్చేలా చూపిస్తూ ఒక ఫోటోషూట్ వదిలింది. ఈ ఫోటోషూట్ చూసి అభిమానులు అందరూ ఇంత అందం తట్టుకోగలమా అంటూ కామెంట్లు పెడుతుండగా ఆమె స్నేహితులైన కొందరు సెలబ్రిటీలు సైతం ఇంత హాట్ నెస్ ను తట్టుకోవడం కష్టమే అంటూ కామెంట్లు పెడుతున్నారు. ఇక కామెంట్ల వరద ఎక్కువైపోవడంతో సుప్రీతా ప్రస్తుతానికి ఆ పోస్టుకు ఉన్న కామెంట్ చేసే ఆప్షన్ తీసిసింది. ఇక తన అందాల పిక్స్ తో పాటుగా ఆమె కొన్ని నేచర్ పిక్స్ ను కూడా షేర్ చేసింది. అందులో ఆమె గ్రీనరీని చూపిస్తోంది. మరి ఇంకెందుకు ఆలస్యం మీరు కూడా ఆ పోస్ట్ చూసేయండి మరి.

